ОБЪЯВЛЕНИЕ
О СОЗДАНИИ ОБЩЕСТВЕННОГО СОВЕТА ПРИ НЕКОММЕРЧЕСКОЙ ОРГАНИЗАЦИИ «ФОНД КАПИТАЛЬНОГО РЕМОНТА МНОГОКВАРТИРНЫХ ДОМОВ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ»
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В соответствии с приказом Фонда капитального ремонта многоквартирных домов Иркутской области (далее – Фонд) от 28 февраля 2020 года № 16 – од «Об утверждении Положения об общественном совете при некоммерческой организации «Фонд капитального ремонта многоквартирных домов Иркутской области» (далее – Совет), основными задачами которого являются:
разработка рекомендаций для осуществления согласованных и целенаправленных действий собственников помещений в многоквартирных домах в части реализации региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории Иркутской области на 2014-2052 годы.
совместное обсуждение проектов предложений и дополнений в законодательную и нормативную правовую базу региональной системы Иркутской области.
осуществление информирования, разъяснительной работы и просвещения собственников помещений в многоквартирных домах по вопросам реализации региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории Иркутской области на 2014-2052 годы, проведения капитального ремонта.
организация и проведение конференций, «круглых столов», семинаров, дискуссий, консультаций, публичных обсуждений по вопросам реализации региональной системы капитального ремонта.
доведение до органов управления Фонда позиции общественности по различным вопросам функционирования Фонда.
В состав Совета могут входить граждане Российской Федерации, достигшие возраста восемнадцати лет, проживающие на территории Иркутской области, обладающие опытом работы и профессиональными знаниями в области эксплуатации жилищного фонда, проектирования, выполнения работ по капитальному ремонту зданий, формированию сметной стоимости строительных работ, ценообразования в строительстве, оценке технического состояния объектов недвижимости.
[bookmark: _GoBack]Предложение (заявление) от граждан и организаций в члены Совета принимаются в Фонде на имя исполняющей обязанности генерального директора Фонда Кошечкиной Валерии Анатольевны в срок до 23 октября 2023 года включительно.
В предложении(заявлении) должны быть указаны следующие сведения: 
1) фамилия, имя, отчество; 
2) дата и место рождения;
3) адрес места жительства;
4) серия, номер и дата выдачи паспорта или иного документа, удостоверяющего личность;
5) образование; 
6) основное место работы или службы, занимаемая должность (в случае отсутствия основного места работы или службы – род занятий); 
7) сведения об опыте работы в общественных советах, при наличии, заслуги и достижения; 
8) дополнительные сведения и информация в соответствии с требованиями, установленными положением о Совете. 
Членами Совета в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации не могут быть:
1) депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, лица, замещающие государственные должности Российской Федерации, лица, замещающие должности федеральной государственной службы, государственные должности субъектов Российской Федерации, должности государственной гражданской службы субъектов Российской Федерации, должности муниципальной службы, а также лица, замещающие выборные должности в органах местного самоуправления;
2) лица, признанные недееспособными на основании решения суда;
3) лица, имеющие непогашенную или неснятую судимость;
4) лица, имеющие двойное гражданство.
5) лица, имеющие задолженность по уплате взносов на капитальный ремонт.
Организации вправе направлять только одно предложение (заявление).
Прием предложений (заявлений) осуществляется с 10 час. 00 мин. до 13 час. 00 мин. и с 14 час. 00 мин. до 17 час. 00 мин. (кроме субботы, воскресенья, нерабочих праздничных дней) по адресу: г. Иркутск, ул. Грязнова, дом 1 или по почте: 664003,           г. Иркутск, ул. Грязнова, дом 1, телефон для справок: 280-127


